



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела по обвинению гражданина Республики Таджикистан в совершении двойного убийства



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела по обвинению гражданина Таджикистана Эсона Султонова, 1987 года рождения, в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц) и ч.3 ст.30, ст.158 УК РФ (покушение на кражу).

Следствием установлено, что 19 декабря 2009 года, около 6.00 часов, Султонов находился в квартире одного из домов города Радужный, где на протяжении последних трех месяцев проживал у своих знакомых.

В эту ночь хозяева квартиры, два родных брата, распивали спиртные напитки и весело проводили время, Султонов же наблюдал за происходящим со стороны, находясь у себя в комнате. Через некоторое время, когда один из братьев отправился спать, между Султоновым и вторым братом произошла ссора, в ходе которой Султонов, взяв со стола кухонный нож, нанес потерпевшему не менее 8 колото-резанных ранений в область тела. Убедившись в том, что потерпевший не подает признаков жизни, Султонов прошел в комнату, где спал второй брат и нанес ему этим же ножом не менее 27 колото-резанных ранений в область тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

После содеянного, Султонов похитил 4 сотовых телефона, принадлежащих



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

потерпевшим и, с целью скрыться с места происшествия вышел из квартиры в подъезд, однако там был задержан сотрудниками милиции.

21 июня 2010 года обвинительное заключение утверждено заместителем прокурора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/730003>